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A pályázati célja:  

Az elmúlt évek pályázatainak segítségével sikerült megismertetni az emberekkel a Viselettel 
viselkedjünk jógyakorlatot. A jógyakorlat célja, hogy népszokásokat elevenítettünk fel/ éltünk 
meg az iskolában, most ugyanezt az együttes segítségével kivittük az utcára az embereknek, 
több településen. Ezt a programot a jövőben is folytatjuk, bővítjük. 

Idén létrejött a Felső-Kiskunsági Folklór Összefogás, melyben a kistérség néptáncegyüttesei 
dolgoznak együtt, közös programokat, műsorokat hozunk létre. Ezt az összefogást szeretnénk 
erősíteni, egy közös nagy koreográfiát betanulni, és rendszeresen jelen lenni a kistérség 
életében. Ebben a programban a mi együttesünk a zászlóvivő, így a támogatás nagy részét 
ehhez a programhoz szeretnénk felhasználni. 

A néptáncegyüttes elkötelezetten gyűjti és ápolja a kunszentmiklósi táncokat, énekeket, 
hagyományokat, az eredeti anyagokat, és a saját gyűjtéseket szeretnénk idén feldolgozni. 

A pályázattal segítséget szeretnénk kapni külső oktató hívására, a kun hagyományok további 
mélyítésére és az új koreográfiák betanulására. A fellépéseinkre való felkészülésre, és a 
műsorokra szeretnénk megbízni a Hegedűs Együttest, és ehhez igénylünk zenekari, hang és 
fénytechnikai szolgáltatást. A pályázatból szeretnénk igényelni a fellépéseinkhez útiköltséget. 
A jelenlegi koreográfiánkhoz, és a rendezvénysorozathoz szeretnénk viseleteket készíttetni, 
karaktercipőket vásárolni, a meglévőket feljavítani. A próbák tartásához szeretnénk 
eszközöket vásárolni. Ezeken kívül a program népszerűsítéséhez pályázunk reklámköltségre. 

 

A pályázat eredménye: 

Alapvető célunk, a közösség formálása és az együttes szakmai fejlődése maximálisan 
teljesült. Az együttes az előző pályázat lezárása óta nyolc alkalommal lépett színpadra, ezek 
között volt önálló műsor, más együttesekkel közös műsor, ünnepi műsorok. Kapcsolatainkat 
szélesítettük több együttessel, melyet a jövőben tovább is szeretnénk bővíteni. 
Programgazdaként folyamatosan szerepet vállaltunk a Felső Kiskunsági FolkKözösség 
rendezvényein, több településen, több táncegyüttessel közösen adtunk műsort.   

 

Az elmúlt évek pályázatainak segítségével sikerült megismertetni az emberekkel a Viselettel 
viselkedjünk jógyakorlatot. A jógyakorlat célja, hogy népszokásokat elevenítettünk fel/ éltünk 
meg az iskolában, a város utcáin. Idén bővítettük a népszokások körét, és a kiszézés mellett 
pünkösdölő népszokásokat is kivittünk a Fő térre, melyben a Felső Kiskunsági FolkKözösség 
több együttese is részt vett. Ezen alkalmakkor kísérő rendezvények is zajlottak, kézműves 
foglalkozások, sütivásár, és minden alkalommal zenekaros táncház. 

A néptáncegyüttes továbbra is elkötelezetten gyűjti és ápolja a kunszentmiklósi táncokat, 
énekeket, hagyományokat, az eredeti anyagokat. Ezekből az anyagokból újult meg a 
kunszentmiklósi koreográfiánk, helyi énekekkel, táncokkal. 

A pályázat segítségével sikerült oktatókat hívni, aki az új táncanyagot betanította, és 
elkészítette a pünkösdi műsort, és a magyarbődi koreográfiánkat. 



Márciusban részt vettük a III. „Hétszínvirág” Bács-Kiskun Vármegyei Gyermek és Ifjúsági 
Néptáncfesztivál és Minősítő Versenyen, ahonnan egy ezüst, és két bronz minősítéssel tértünk 
haza. 

A pályázati záró műsorunkon, a Baráti Néptánc Mit-Tudunk-Mi műsoron a Hegedűs Együttes 
élő muzsikájára léptünk fel. Felemelő érzés volt az új koreográfiát rögtön zenekarral előadni. 
Ehhez a támogatásból hangtechnikát tudtunk bérelni. 

Két ízben utazni is tudtunk a pályázat keretén belül, valamint a próbákhoz, és a fellépésekhez 
kiegészítő műszaki eszközöket tudtunk vásárolni.  

Műsoraink rendszeresen megjelennek a helyi tv, a 7TV műsorán, mely a térségi 
kábelhálózaton szórja adását. Ezek mellett az írott sajtóban is több alkalommal jelentünk meg, 
a Petőfi Népében, a Megyeháza újságában; és online felületen a saját honlapjaink mellett 
facebook oldalakon (város, Néptáncegyüttes, Művészeti iskola), a város és a néptáncegyüttes 
honlapján  (kiskunsagfolk.hu, kunszentmiklos.hu), és a BAON.hu oldalon. 

 

Legfontosabb eredménynek az együttes működését, a rendezvények létrehozását, és a Felső 
Kiskunsági FolkKözösség működését tartom.  

Az első negyedévben kevesebb fellépést vállaltunk, és inkább a szakmai munkára 
koncentráltunk, többek között a kiskőrösi minősülésünkre.  

Januárban vásároltunk gyöngyöket, amikből közösen fűztünk magunknak gyöngykalárist, 
közben magyarbődi énekeket tanultunk. 

A pályázat adta támogatással idén is tudtuk bővíteni viselettárunkat, magyarbődi és bagi 
viseleteket vásároltunk, ezen kívül több karaktercipőt is be tudtunk szerezni. 

Utazni is sikerült az Alap támogatásával, egyszer Mezőszilasra utaztunk a téltemető 
forgatagra, egyszer pedig Budapestre, a Táncháztalálkozóra. 

Záró műsorunkra nagyon készültünk, pünkösdöléssel egybekötött Baráti Néptánc Mit-
Tudunk-Mi rendezvényt tartottunk a Felső Kiskunsági FolkKözösség több táncegyüttesével, 
ahol zenekarral tudtuk bemutatni az új magyarbődi koreográfiánkat. 

A félév során több fellépésünk volt, A Magyar Kultúra Napi ünnepi műsor, Mezőszilason a 
Téltemető Forgatag, kiszéztünk a városban több táncegyüttessel a közönség bevonásával, a 
testvérvárosok jubileumi találkozóján adtunk fergeteges műsort, és kis táncházzal meg is 
táncoltattuk őket, pünkösdöltünk, néptánctalálkozónk volt, minősültünk, felléptünk a 
művészeti iskola gálaműsorában, ellátogattunk Szalkszentmártonra a pünkösdi sokadalmukra, 
és felléptünk a baráti táncegyüttesünk falunapján Kunadacson. 

A Csoóri Sándor Alap pályázatai meglátszanak az együttes életében, évről-évre több 
viseletünk lesz, minden évben tudunk új koreográfiát tanulni, tudunk zenekarral táncolni, és 
utazni tudunk a támogatásoknak köszönhetően.  

 

A programokról beszámolót a www.kiskunsagfolk.hu oldalon találhatnak az olvasók. 

 


